
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 886
van MAAIKE DE VREESE
datum: 18 juni 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Vlaamse beschermingsmechanismen  -  Aanvragen

De verschillende Vlaamse beschermingsmechanismen zijn steunmaatregelen voor 
bedrijven met een vestiging in Vlaanderen die met een serieuze omzetdaling te maken 
hebben. Dat is het gevolg van de maatregelen die het Overlegcomité tijdens de coronacrisis 
heeft genomen om de verdere verspreiding van het coronavirus in te perken.

1. Kan de minister een overzicht geven van het voorlopig totaalaantal aanvragen van alle 
beschermingsmechanismen samen (1-9, waarvan de resultaten momenteel 
beschikbaar van zijn)? Kan zij een overzicht geven van het aantal aanvragen dat werd 
goedgekeurd? Kan de minister een overzicht geven van het totaalbedrag dat werd 
toegekend? 

a) Kan de minister daarnaast ook een overzicht geven per provincie van het 
totaalaantal aanvragen, het aantal aanvragen dat werd goedgekeurd en het 
totaalbedrag dat werd toegekend?

b) Kan de minister daarnaast een overzicht geven van de aanvragers per sector, in 
totaal en het totaalaantal per provincie? Graag een overzicht van het totaalaantal 
aanvragers per sector, het aantal aanvragen dat werd goedgekeurd en het 
toegekende bedrag per sector.

2. Kan de minister een overzicht geven van het (voorlopige) totaalaantal aanvragen per 
beschermingsmechanisme (1-9)? Kan zij een overzicht geven van het aantal 
aanvragen dat werd goedgekeurd? Kan de minister een overzicht geven van het 
totaalbedrag dat werd toegekend? 

a) Kan de minister daarnaast ook een overzicht geven per provincie van het 
totaalaantal aanvragen, het aantal aanvragen dat werd goedgekeurd en het 
totaalbedrag dat werd toegekend?

b) Kan de minister daarnaast een overzicht geven van de aanvragers per sector, in 
totaal en het totaalaantal per provincie? Graag een overzicht van het totaalaantal 
aanvragers per sector, het aantal aanvragen dat werd goedgekeurd en het 
toegekende bedrag per sector.

Graag alle gegevens in een Excel-bestand.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 886 van 18 juni 2021
van MAAIKE DE VREESE

1. Bijlage 1 bevat een overzicht van de totalen van de gevraagde gegevens van alle 
Vlaams Beschermingsmechanismes tezamen.

2. Bijlage 2 bevat een overzicht van de gevraagde gegevens met een mogelijkheid om de 
resultaten te filteren per versie van het Vlaams beschermingsmechanisme.

BIJLAGEN

1. Totalen
2. Per beschermingsmechanisme

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12944
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12945

